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ΟΣ 
ΠΑΛΛΕΣΒΙΑΚΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΙΗΣΗ 

Την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης πραγματοποιήθηκε ο 1ος Παλλεσβιακός 

Μαθητικός Διαγωνισμός Δημιουργικής Γραφής στην ποίηση με θέμα: «Όταν 

ερωτεύεσαι, όταν αγαπάς… εκεί απάνω σε βρίσκει η ποίηση». Στις 30/03 /2022 

ολοκληρώθηκε η διαδικασία επιλογής μαθητικών ποιητικών κειμένων από την 

5 μελή Επιστημονική Επιτροπή του Διαγωνισμού. Τα τελικά αποτελέσματα 

επιλογής είναι τα ακόλουθα: 

ΛΥΚΕΙΟ 

Βραβεία 

 1o Βραβείο: Μαρία -Ταξιαρχούλα Στεφανέλλη, μαθήτρια της Γ΄ Λυκείου 

του Πρότυπου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης, για το ποίημά της 

Άνοιξη ψυχών ανταριασμένων» « 

 

 

2o Βραβείο: Μαρία Πηνελόπη Πασπάτη, μαθήτρια της Β΄ Λυκείου του 

Πρότυπου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης, για το ποίημά της «Γνώριμη άγνωστη» 

3ο Βραβείο: Ιωάννα Κεντέρη, μαθήτρια της Β΄ Λυκείου του Πρότυπου 

ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης, για το ποίημά της «Για ν΄ αγαπήσεις...» 

Ειδικοί Έπαινοι Διάκρισης 

 1ος Ειδικός Έπαινος Διάκρισης λόγω συνολικής σύνθεσης: Ολίβια 

Σελίκε, μαθήτρια της Β΄ Λυκείου του Πρότυπου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης, για το 

ποίημά της «Ο γρίφος» 

 2ος Ειδικός Έπαινος Διάκρισης λόγω συνολικής σύνθεσης: Ταξιαρχούλα 

Λούκου, μαθήτρια της Γ΄ Λυκείου του 3ου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης, για το 

ποίημά της "Αγόρι μου" - Μυρσίνη Δεμερτζίδου, μαθήτρια της Α΄ 

Λυκείου του Πρότυπου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης, για το ποίημά της «Αναμνήσεις» 
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 3ος Ειδικός Έπαινος Διάκρισης λόγω συνολικής σύνθεσης: . Ελένη 

Κυπριωτέλλη, μαθήτρια της Α΄ Λυκείου του Πρότυπου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης, 

για το ποίημά της «Όταν η αγάπη σε πλησιάζει». 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

Βραβεία 

 1o Βραβείο: Ευστρατία Μιχαλέλλη, μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου του 

Γυμνασίου Πλωμαρίου, για το ποίημά της «Ο βασιλιάς της Σπάρτης» 

 2o Βραβείο: Παρασκευή Κουγκουλιού, μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου του 

3 ου Γυμνασίου Μυτιλήνης, για το ποίημά της «Η γέννηση της αγάπης» 

και Πρωϊου Άννα, μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου του Γυμνασίου 

Πλωμαρίου, για το ποίημά της «Χάθηκες μαζί της» 

3o Βραβείο: Γεώργιος Ταξιάρχης Τσομπανέλλης, μαθητής της Γ΄τάξης 

του Γυμνασίου Αγιάσου, για το ποίημά του «Έρωτας» 

 

Στο πλαίσιο του 1ου Παλλεσβιακού Μαθητικού Διαγωνισμού Δημιουργικής 

Γραφής στην ποίηση απονέμεται Εύφημος Μνεία σε δύο σχολεία για 

εκδήλωση υψηλού ενδιαφέροντος συμμετοχής: 

 

 

στο Πρότυπο ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης του Πανεπιστημίου Αιγαίου και 

στο Γυμνάσιο Πλωμαρίου 

Τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής 

Βασιλική Θωμαΐδη (ΠΕ04.02), Αναπλ. Υποδ/ντρια του Πρότυπου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης 

Αντώνιος Νείρος (ΠΕ86), Αναπλ. Δ/ντής του Πρότυπου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης 

Βασιλεία Χατζηβασιλείου (ΠΕ02), Υπεύθυνη του Ομίλου Δημιουργικής Γραφής του 

Πρότυπου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης 

 

 

Τα μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής 

1.Αικατερίνη Καλφοπούλου, Μαθηματικός, συγγραφέας, μεταπτυχιακές σπουδές στην 

Εκπαίδευση, ΣΕΕ 1ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ Β. Αιγαίου 

2. Ευθυμία Ντασκαγιάννη, Καθηγήτρια Αγγλικής Γλώσσας, Διευθύντρια του ΣΔΕ 

Ναυπλίου, μεταπτυχιακές σπουδές στη Δημιουργική Γραφή 

3. Αρτεμησία Παππά, Φιλόλογος του Πρότυπου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης 

4. Ανδρονίκη Σαββέλη, Φιλόλογος του Γυμνασίου Αγιάσου, M.Sc. στην Πολιτισμική 

Πληροφορική και Επικοινωνία, Υπεύθυνη του Ομίλου Δημιουργικής γραφής του Γυμνασίου 

Αγιάσου 

5. Βαρβάρα Σπίνουλα, Φιλόλογος, επίκουρος καθηγήτρια ελληνικής φιλολογίας στη ΣΣΕ, 

διδακτορικές σπουδές στην επική ποίηση της ύστερης αρχαιότητας 

 

 

 

Ειδικός Έπαινος Διάκρισης 

Ειδικός Έπαινος Διάκρισης λόγω συνολικής σύνθεσης: Μαρία Φανουρία 

Φωτέλλη, μαθήτρια της Β΄ Τάξης του Γυμνασίου Πλωμαρίου, για το 

ποίημά της «Η Πρώτη Αγάπη». 

 

 

     

  

 

 


